



ANUNȚ DE PRESĂ

30 iunie 2011

ANUNȚ DE ÎNCEPERE A PROIECTULUI

„Investitii pentru modernizarea si cresterea competitivitatii economice a SC DATAPRINT INTERNATIONAL SRL”, cod SMIS 18953 contract de grant nr.1717/07.06.2011.

REGIO- Programul Operațional Regional, Axa prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local, Domeniul Major de Intervenție **4.3** „Sprijinirea dezvoltării microintreprinderilor”.

Autoritatea de management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

S.C. DATAPRINT INTERNATIONAL SRL a demarat, începând cu data de 8 iunie 2011, implementarea proiectului intitulat „Investitii pentru modernizarea si cresterea competitivitatii economice a SC DATAPRINT INTERNATIONAL SRL”, ca urmare a semnării la data de 7 iunie 2011, în calitate de beneficiar, a contractului de finanțare nerambursabilă cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management pentru REGIO-Programul Operațional Regional și prin Agenția pentru Dezvoltare Regională –Vest, Organism Intermediar din cadrul REGIO- Programul Operațional Regional, Axa prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local, Domeniul Major de Intervenție **4.3**„Sprijinirea dezvoltării microintreprinderilor”. Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin REGIO- Programul Operațional Regional 2007-2013, în cadrul Axei prioritare 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local. Valoarea totală a proiectului este de 207.665,80 Lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 165.489,90 Lei. Proiectul se implementează în Timișoara, la sediul social al firmei situat în Bd-ul Mihai Viteazu nr.8, ap.1, pe o perioadă de **6 luni** și are ca obiectiv principal dezvoltarea și modernizarea activităților de furnizare a serviciilor , prin achiziția de echipamente și programe informatice performante, care vor fi utilizate pentru modernizarea serviciilor de copiere, tipărire și multiplicare oferite la nivel local.

Persoana de contact: ec. Claudia Mihaela Danila -Administrator
Tel./Fax 0356-457467 e-mail: claudia.danila@dataprint.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.